



Лидер Исламской революции посетил XVI Международную выставку Священного Корана - 27 /Sep/ 2008

Великий лидер Исламской революции его светлость аятолла Хаменеи сегодня после полудня два часа провел на XVI Международной выставке Священного Корана, которая проходит в тегеранской Мосалла им. Имама Хомейни (да распространится над ним милость Аллаха!), где посетил различные ее разделы.

Его светлость аятолла Хаменеи во время данного посещения, на котором присутствовал также министр исламской ориентации и культуры посетил разделы, связанные с издателями распространяющими Коран, комментарии к Корану, переводы Корана на различные языки, исследовательские разделы и разделы прикладных компьютерных программ, связанных с Кораном и религией, а также павильон для детей и, побеседовав с издателями и хозяевами павильонов, был проинформирован о последних новинках в издательской области и коранической деятельности.